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Аналитическая справка по результатам анкетирования педагогов 
по теме «Воспитательная работа в ДОУ»

В начале 2024-2025 учебного года педагогам ГБДОУ была предложена анкета по оценке уровня компетентности педагогов в направлении воспитательной работы.
Цель анкетирования: выявление трудностей у педагогов в направлении воспитательной работы. 
На вопросы анкеты ответили 26 педагогов. Из них 50% работают с детьми старшего дошкольного возраста (5-7 лет), 30% работают с детьми всех возрастов.
Вопросы анкеты содержали несколько вариантов ответов. 
Из перечисленных видов деятельности, которые педагоги применяют в воспитательной работе наиболее востребованными оказались игровая (14,5%) и познавательная (14,5%). Меньше всего педагоги используют в работе проблемно-ценностный вид деятельности (9,2%). Достаточно много педагогов (26%) используют в работе все перечисленные виды деятельности.
Характерными трудностями в организации воспитательной работы 45% педагогов указали заполнение документации, 26% иные трудности, 18,5% педагогов считают, что дети не воспринимают должным образом воспитательные мероприятия.
Среди направлений воспитательной деятельности, по которым педагогам не хватает знаний 26% составило социокультурное и медиакультурное воспитание, 16% - правовое воспитание, 10% - духовно-нравственное воспитание. 
Количество педагогов, считающих, что в образовательной организации достаточно материально-технической базы для реализации воспитательных мероприятий, составило 62%.
Анализ анкеты выявил области компетентности педагогов, которые нуждаются в методическом сопровождении. При планировании методической работы с педагогами будут включены мероприятия по расширению знаний в области воспитательной работы с детьми в ДОУ.
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