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Аналитическая справка по результатам анкетирования воспитателей для определения уровня готовности к созданию здоровьесберегающей среды в дошкольном образовательном учреждении

Анкетирование проводилась в первой половине 2024-2025 учебного года.
Цель анкетирования: определить уровень готовности воспитателей к созданию здоровьесберегающей среды в дошкольном образовательном учреждении.
В анкетировании приняли участие 26 воспитателей (100%).
Анализ анкеты показал, что 85% воспитателей полностью владеют знаниями возрастных особенностей детей, 80% воспитателей понимают задачи физического развития детей; принципами построения предметно-развивающей среды полностью владеют 87% воспитателей.
Знание и умение применять активные, игровые методы физического развития, воспитание культуры здоровья показали 78% воспитателей, в тоже время 22% педагогов владеют такими знаниями и умениями частично.
Такие же показатели выявлены в вопросе анкеты «Умение отбирать материал для реализации задач физического развития и образовательных областей «Физическая культура», «Здоровье».
82% воспитателей умеют создавать здоровьесберегающую среду, 28% владеют таким умением частично.
 Умение моделировать здоровьесберегающую среду и умение активизировать деятельность детей по освоению здоровьесберегающей среды полностью доступны оказались для 69% воспитателей. И 39% владеют такими умениями частично.
Анализируя вопросы анкеты по активному взаимодействию воспитателей с родителями по обогащению здоровьесберегающей среды в группе, можно увидеть, что 5% воспитателей (1 человек) не владеет таким умением, а 37% владеют частично.
Выводы. Анализ анкет воспитателей показал, что большинство педагогов полностью или частично владею знаниями и умениями в области здоровьесбережения воспитанников, умеют создавать и моделировать здоровьесберегающую среду, применяют активные игровые методы физического развития детей. Требуется методическая работа с молодыми воспитателями по развитию навыков активного взаимодействия с родителями по обогащению здоровьесберегающей среды в группе.
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